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学校自慢
「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校

日置市立花田小学校創立１３７年 児童数３７名

◇◆◇ ◇◆◇三学期を迎えて

校長 植村 一郎

花 藤
は な ふ じ

新年を迎えると，なぜか周りの景色や木々の緑
までもが，新鮮に映るような気がします。こちら
の気持ちの持ち方なのでしょうが，謙虚な気持ち
で，健康や安全を願ったり 「今年はこれをがん，
ばってみよう」などと新たな気持ちが沸いてくる
ものです。このような節目の気持ちの切り替えは
大切にしたいものだと思います。

， （ ）今年度は 初めてはなまる倶楽部 おやじの会
やＰＴＡ会員の有志の皆様と下田尻の満留自治会
長さん方のご協力を頂いて，門松を作って頂きま
した。さらに，国道沿いの生け垣の剪定もしてい
ただきした。お陰様で校庭の環境整備が進み，年
末年始を迎えることができました。ありがとうご
ざいました。

また，毎朝寒い日が続きますが、１１名のスク
ールガードの皆さんが２名ずつ交代で児童の安全
のため７時２０分から５０分頃迄，立哨指導をし
てくださっています。その最中で保護者が車で送
迎したことが分からずに長い時間待たれることが
あるそうです。そこで，車で保護者が送迎した場
合は合図等をしてくださるようにスクールガード
の方からお願いがありましたので，お知らせ致し
ます。よろしくお願いします。

， 「 」さらに 先日吹上地域小学生 日新公いろは歌
かるた取り大会が実施され，多くの児童や保護者
の皆さんが参加しました。決勝トーナメントにも
多くの本校児童が残り，低学年部で 年
さん・中学年部で 年 さんが優勝しまし
た。また，低学年部で 年 さん・高学年

。 ，部で 年 さんが準優勝しました さらに
中学年部 年 くん・高学年部で 年

さんが三位でした。嬉しいことに９名の入
。 、賞者の内６名が花田小学校の児童でした これも

毎朝学校で日新公いろは歌暗唱活動を一生懸命頑
張っている賜と思うことでした。

いよいよ３学期が始まりました。今年度をしっ
かり締めくくるべく，全職員で力を合わせ，年度
末に向け精一杯取り組んで参ります。御支援・御
協力をよろしくお願いします。

学校の特色をいかした教育の推進※
① 個に応じた指導の充実
・ まとめの漢字力・計算力テストの実施
・ 「学びタイム」を生かす･･･個別指導の機会としても

② 自己有用感，自尊感情の育成

※ 豊かな心の育成
① 高い人権感覚で（職員，児童ともに）
・ 一人一人の意見や考えを尊重，気になることを見逃さない

② 各行事，体験学習の重視
・ 人とのかかわり，ふれあいの機会を大切に（人材の活用）

③ 読書指導の充実
・ 読書NOTE，読むなら今でしょ!リストの活用，改善
・ 計画的な図書充実，図書管理システムの活用

※ 安心，安全で信頼される学校づくり
① 安全指導の徹底
・ 繰り返し指導（慣れによる油断）常に危機感をもって
・ 登下校の安全（ゆとりのある登校，早めの下校，横断旗）

（ ， ， ）・ 具体的な指導 過去の事例 転落防止 危険な自転車乗り等
・ 視点を考えた安全点検の実施

② 職員の事故防止
・ 交通規則の遵守，個人情報管理，降雪や凍結への注意

※ 生徒指導，保健指導の徹底
① 継続した体力つくりの実践

（ ）・ 教科体育の充実 準備運動 けが防止 ルーティン 服装など， ， ，
・ なわとび大会の機会活用
（ ， ， ）個人目標の設定 継続の大切さ 縄跳び運動の宿題を！

・ 一輪車，なわとび，竹馬，遊具の活用，体力つくりの生活化
・ 「やってみよう家庭運動」の意識化（無理なく，継続を）

② 感染予防
・ インフルエンザ対策（換気の励行，マスクのマナー）
・ 感染性胃腸炎の防止（手洗い）
・ 寒い時期の服装への配慮

※ その他
① 「立ち止まって 大きな声で 頭まで」まずは大人が！
② ボランティア活動，委員会活動の賞賛
③ 朝の暗唱活動の充実（カルタ大会もモチベーションに）
④ 学校全体の環境美化の推進（卒業式や新年度入学式を意識）
⑤ 保護者への説明責任を果たす（１年間の成果と課題を説明）
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はなまる倶楽部（保護者の方や地

域の方）の協力で立派な門松ができ

あがりました。また，学校周りのイ

ヌマキ等の剪定もしてくださり，整

えられた環境で
お正月を迎える

ことができまし

た。ありがとう

ございました。

の行事予定
○１日 水 安全点検日 あいさつの日（ ）
○２日 木 吹上中学校入学説明会 ＴＡ（ ）
○３日 金 校納金入金日（ ）
○７日 火 ＴＡ（ ）
○８日 水 新１年生体験入学・保護者説明会（ ）

家庭学習強化期間（～１６日）
○９日 木 クラブ活動 ＴＡ（ ）
○10日 金 ＰＴＡ総務部会（ ）
○11日 土 （祝）建国記念の日（ ）
○14日 火 子ども貯金日 ＴＡ（ ）
○15日 水 クラブ活動 全校給食 ＡＬＴ（ ）
○16日 木 ＴＡ（ ）
○18日 土 吹上地域史跡めぐり歩こう会（ ）
○19日 日 校区ウォーキング大会（ ）
○20日 月 心の教育推進委員会（ ）
○21日 火 ＡＬＴ ＴＡ 学校評議員会（ ）
○23日 木 ＴＡ（ ）
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出典：文部科学省

学年ごとに予選を行い，学年２名ずつ

決勝に進出します。今年度より決勝は，

低・中・高学年に分かれて対戦しまし

た。高学年は，下の句を詠んでかるたを

取り合う難易度の高いものでした。

また，今年度も吹上支所教育振興課よ

り講師をお招きして 島津忠良 や い，「 」 「

ろは歌」について講話をしていただきま

した。
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